

摘要：贝数区块链科普视频：什么是加密数字货币期权？

大家好，我是柯南，最近区块链行业出了一个大新闻芝加哥商品交易所(CME)宣布，备受期待的比特币期权已经开放交易。CME比特币期货期权已于UTC时间周一下午16:00（北京时间周二零点）在CME Globex推出。

作为比特币衍生市场的一部分，期权经过机构长时间布局后，去年下半年开始集中发力。Bakkt去年12月开始提供期权服务。

那么期权究竟是什么呢？

期权是一种权利，分为看涨期权和看跌期权。举个例子来说，现在的比特币价格是8000，看涨比特币的人花50美元买1份看涨期权，到期日是一个月后。那也就是说他一个月后，有权利花8000美元买入一枚比特币。看跌比特币的人花50美元买1份看跌期权，一个月后有权利按照8000美元卖出一枚比特币。

一个月后比特币涨到了9000，看涨的人可获得 $9000 - 8000 - 50 = 950$ 美元

。看跌的人如果要履行合约，将会赔1050美元，那么他选择不履行合约，就只赔买期权的50美元。

相反也是一样的。

以上例子只是一个模型，在实际操作中有更加复杂的要求。

CME推出的期权有什么特点？

1.基于现有的活跃的比特币期货产品。

每份期权合约将基于一份比特币期货合约（该合约又由五枚比特币组成），合约将以美元报价，最小报价单位为25美元（减小的最小报价单位为5美元）。

2.现金交割。

期权合约交割后，投资者获得等值现金。Bakkt推出的期权合约使用实物交割，交割后投资者获得相应数量BTC。

3.价格基于每日更新的CME的BBR指数。

BRR : Bitcoin Reference Rate , 指的是芝加哥商品交易所CF比特币参考汇率, 作为比特币美元价格的每日参考汇率。

芝加哥商品交易所集团 (CME) 发言人表示, 最新的比特币期权首日交易了55份合约, 相当于约275枚比特币, 价值约210万美元, 超过了Bakkt比特币期权的交易量。

那么为什么说这是大新闻呢, 期权这类衍生品的推出, 对币圈有什么影响?

首先, 对投资者而言是一种全新的选择。

期权是一种成本较低、收益较高、风险较小的衍生品。相较于现货, 它不必先花大价钱取得币的所有权; 相较于合约, 它不会出现“爆仓”等现象, 造成用户的大规模损失。也就是说, 币圈用户在投资比特币的时候, 有了更加多样的选择。

其次, 对比特币而言是一个正名的机会。

在币圈中的人会对“比特币是CX” “比特币是庞氏骗局” 的说法嗤之以鼻, 但在圈子之外的许多人, 他们因比特币忽上忽下的价格疑惑, 因频频被爆仓、几万几十万的亏损恐惧, 故而产生一系列的误解。而大型的交易所、机构推出正规的交易平台、多样的衍生品, 能够让比特币更好被大众理解和接受。

再次, 对加密货币市场而言是一个提升价值的产品。

不论是加密货币还是传统金融, 衍生品市场是更具想象的空间。传统金融衍生品的价值以动辄几十万亿、几百万亿, 而加密货币由于发展时间短、接受度低, 还有广大的发展路径。各类衍生品的出现, 不仅从外部吸引大量资金, 也增强了币圈内部资金的流动性。

最后呢, 对加密货币市场氛围起到整肃作用。

17年到19年山寨币、模式币横行, 国家大力整顿让市场环境大为改善。如果再加上正规的衍生品, 对山寨币形成替代, 整个加密货币市场会更加合规, 更好的往良性的方向发展。

好了, 对区块链加密数字货币期权产品感兴趣的朋友也可以多多了解, 实际体验。有什么不懂的也可以联系我们一起学习交流。

关注贝数区块链, 和我一起从小白变大神。

声明：本文所发表资讯不代表本公司任何投资暗示，亦不构成任何投资建议，图片来源网络，若侵权请联系删除，转载请备注来源。

(1、 内容来自链得得内容开放平台“得得号”，稿件内容仅代表作者观点，不代表链得得官方立场。2、 凡“得得号”文章，原创性和内容的真实性由投稿人保证，如果稿件因抄袭、作假等行为导致的法律后果，由投稿人本人负责。3、 得得号平台发布文章，如有侵权、违规及其他不当言论内容，请广大读者监督，一经证实，平台会立即下线。如遇文章内容问题，请发送至邮箱：chengyiniu@chaindd.com)